

Юрьянские волонтеры посетили Детский космический центр



В прошедшие выходные группа юрьянских волонтеров посетила Детский космический центр «Музей К.Э Циолковского, авиации и космонавтики», который открылся в этом году. Экскурсия была приурочена к Всемирному Дню добровольца и явилась приятным поощрением для 15 волонтеров нашего района.

Ребята посетили планетарий, где им рассказали о небесных явлениях 2018 года, в том числе тех, которые наблюдали в небе нашей области, и тех, что ожидают нас в декабре. Было увлекательно послушать о природе возникновения солнечных и лунных затмений, о самых крупных и красивых звездопадах. Закончилась лекция показом на большом купольном экране мини - фильмов: «Майя. Наблюдатели Вселенной» и «Времена года».

После планетария ребята посетили выставочные залы центра, где познакомились с историей освоения космического пространства, жизнью космонавтов на МКС, костюмами и личными вещами космонавтов, экспонатами с космических кораблей, просмотрели видеоролики об изучении планет Солнечной системы, далеких звезд, перспективах колонизации внеземных объектов и многое – многое другое. Яркие впечатления у ребят остались от общения с интеллектуальным роботом «Космиком», который встречает посетителей при входе в центр. Он умеет вежливо и с юмором отвечать на вопросы, фотографировать и даже танцевать.

Экскурсия оказалась интересной и очень понравилась ребятам, оставив положительные эмоции, отличное настроение и, конечно, новые знания.

***Е. Килякова***  
***ведущий специалист по делам молодежи***